
Kitilthatják a kamionokat Gyömrőről
Kezdeményezte a képviselő-testület a tiltó rendelkezést

A gyömrőiek régi vágya teljesülhet. 
Elképzelhető, hogy a közeljövőben ki-
tilthatjuk városunkból a nagytömegű 
tehergépjárműveket. Eddig ezt nem 
tehettük meg, hiszen nem volt más le-
hetőség, nem volt városunkat elkerülő 
útszakasz. De most már van, ezért a vá-
rosvezetés szerint semmi akadálya a tiltó 
rendelkezésnek. A döntés a Pest Megyei 
Közútkezelő Igazgatóság kezében van.   

Szeptember 16-án átadták a forga-
lomnak az M0-ás körgyűrű újonnan 
elkészült keleti szektorát. Az átadás  
több mint egy évet csúszott, hiszen az 
eredeti tervek szerint tavaly nyáron kel-
lett volna üzembe helyezni. Szeptember 
végén már az új északi M0-ás hidat is 
birtokba vehették az autósok. Az út tér-
ségi szerep köréből adódóan városunk-
nak is rendkívüli könnyebbséget jelent 

az elkerülő útszakasz átadása, hiszen 
az autópályák közötti közlekedés vagy 
Budapest észak-keleti területeinek meg-
közelítése is sokkal gyorsabbá válik az 
autósok számára. 

Városunk képviselő-testülete is gyor-
san reagált az új út átadására. Balogh 
Béla, Fábián Béla és Pató Zoltán képvi-
selők önálló indítványát támogatva kez-
deményezte a nagytömegű tehergépjár-
művek kitiltását a Mendei útról. Ez a 
korlátozás az átmenő teherforgalomra 
vonatkozna. A döntést a Pest Megyei 
Közútkezelő Igazgatóság hozza meg, de 
a testület döntésével a kezében Gyenes 
Levente polgármester mindent megtesz 
annak érdekében, hogy ez a tiltó rendel-
kezés bevezetésre kerüljön.
	 	Mezey	Attila
	 alpolgármester

?
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Önkormányzati	hírek
A nyári szünetet követően szept-
ember 15-én tartotta első őszi 
ülését városunk képviselő–testü-
lete. Képviselői indítvány nyomán 
Gyenes Levente polgármester uta-
sította Agócs Zoltánt, a Városüze-
meltető Kht. vezetőjét, hogy Min-
denszentek napjáig állítsák helyre 
az I. Világháborús emlékművet. A 

pontos helyét is megjelölték: a II. Világháborús em-
lékmű mellé kerül. 

A képviselők felhatalmazták a polgármestert, hogy 
készítsen tanulmányt a piac és a sportpálya esetleges 
elköltöztetéséről. Ennek előzménye volt, hogy két cég 
is konkrét ajánlattal kereste meg a városvezetést az 
érintett területekkel kapcsolatban. A sportpályát jelen-
leg használó sportolók támogatják a költözés ötletét, 
mivel jelen formájában közel sem nevezhető európai 
színvonalúnak a városi „sportlétesítmény”. Nyeste 
László, városi főépítész négy különböző helyet java-
solt, ahol megépülhetne egy új, modern sportpálya. A 
sportolókkal közösen döntenek majd arról, hogy me-
lyik ezek közül a legjobb. A piac – amennyiben való-
ban költözik – csupán néhány méterrel kerülne odébb. 
Természetesen mindkét terület értékesítése nyílt köz-

beszerzési eljárás keretein belül valósulna meg. Erről 
döntést várhatóan pár héten belül hoznak.

Október 15-én hirdet pályázatot városunk a helyi 
tömegközlekedés üzemeltetésére. Mint ismeretes, a 
Volánbusz nem vállalja tovább még a jelenlegi, elég 
alacsony színvonalon üzemelő helyi buszok közle-
kedtetését sem. Az elmúlt másfél hónapban komoly 
előkészítő munka zajlott, hogy olyan paraméterek 
szerint üzemeljenek a jövőben ezek a járatok, melyek 
a lakosoknak, az utazóközönségnek a legjobbak. A 
pályázat megjelenik többi között az interneten, a Ma-
gyar Nemzetben, valamint gazdasági lapokban is.  A 
részletekről és a legfrissebb hírekről folyamatosan 
olvashatnak majd a www.gyomro.hu önkormányzati 
portálon.

A döntéshozók sajnos elutasították városunk pá-
lyázatát, melyben az Erzsébet iskola átépítésére pá-
lyáztunk. Indokként elsősorban az szerepelt, hogy 
az előző ciklusban Gyömrő már nyert Uniós pénzt, 
mégpedig szintén oktatási – nevelési intézmény épí-
tésére (bölcsőde – egymillió euró).

Jelenleg elsőszámú pályázatunk a városközpont 
rehabilitációjáról szól. Reményeink szerint sikerrel 
vesszük majd az akadályokat!

Hauser	Antal

Őszi borongás
Vízmű hírek

Nem igazán derűs az ég a Vízmű felett. Október 
hónapban nem tudok jó hírekkel szolgálni házunk 
tájáról, de úgy gondolom, a korrekt tájékoztatás-
hoz hozzátartozik, ha a felmerülő nehézségekről is 
beszámolok.

Az utóbbi hónapokban jelentősen romlott a fizetési fe-
gyelem fogyasztóinknál. Egy kisebb réteg lehet az, aki 
renitens, megpróbálja elkerülni az igénybevett szol-
gáltatás árának megfizeté-
sét. Véleményem szerint 
a többség inkább anyagi 
nehézségekkel küzd, azért 
nem fizet, vagy nem idő-
ben. Emberileg megértem 
őket, de azt tudni kell, hogy 
a szolgáltatás költségeit a 
beszedett díjakból fedez-
zük. A díjak úgy vannak 
meghatározva, hogy a Víz-
mű nagyjából nullszaldós 
vagy mérsékelten nyeresé-
ges legyen. Ha nem jönnek be a díjak, akkor először 
az eltervezett vagy kötelezően előírt fejlesztéseket kell 

szüneteltetni, majd az alapszolgáltatás költségeit kell 
lefaragni. Mindkettő előbb-utóbb a szolgáltatás minő-
ségének és biztonságának rovására megy. Mivel Ecser 
és Gyömrő településeken a fogyasztói kintlevőségünk 
10 millió forint fölé nőtt, egy adósságkezelő akció-
ba kezdtünk. Nem csupán levelezünk az adósokkal, 
hanem a kétszeri fizetési felszólítás után kollégáink 
felkeresik őket és amennyiben még részletfizetésre 
sem mutatnak hajlandóságot, úgy a szolgáltatást kor-

látozzuk. Nem szerencsés 
ez a megoldás, de a szoci-
ális kérdéseket cégünk nem 
tudja kezelni. A boltból sem 
lehet hazavinni a tejet és a 
kenyeret fizetés nélkül. Az 
akciót a közületi és a na-
gyobb összeget felhalmo-
zó vagy hosszú ideje nem 
fizető magánfogyasztóknál 
kezdtük, és addig folytat-
juk, míg a kintlevőség je-
lentősen le nem csökken.

Van egy a fentiekhez hasonló, de lényegesen na-
gyobb horderejű probléma is. A maglódi önkormány-
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zat a csatorna üzemeltetési szerződésünket ezév má-
jus 31-ével felmondta. Saját céget hozott létre a helyi 
üzemeltetésre. Az összegyűjtött szennyvizet a három 
település közös tulajdonában lévő, cégünk által üze-
meltetett gyömrői szennyvíztelepen tisztítjuk. A mag-
lódi céggel befogadási, tisztítási szerződést kötöttünk, 
melyben rögzítettük a díjakat és az elszámolás mód-
ját. Havi rendszerességgel megtörtént a mérők közös 
leolvasása és ennek alapján számláztunk. Többszöri 
fizetési felszólítás ellenére pénz azonban nem érke-
zett, helyette szeptember végén egy levél, melyben az 
összes számlát visszaküldték, vitatva a mérők hiteles-
ségét. A levelet a maglódi polgármester és az üzemel-
tető cég ügyvezetője közösen küldte. A kezelésünkben 
lévő mérőket újból bevizsgáltattuk, azok pontosak. 
Ezek után azt a következtetést vontuk le, hogy a mag-
lódi fél nem kíván fizetni, megismétlődik a több évvel 

ezelőtti eset, amelynek a végén jogi úton szereztünk 
érvényt követelésünknek (sikeresen). Elindult hát is-
mét: fizetési meghagyás a maglódi önkormányzat el-
len, felszámolási eljárás a maglódi szolgáltató ellen. A 
szakhatóságnál egyeztetést kértem az érintettek bevo-
násával, október elején várható a megbeszélés. 

Előzetes tárgyalásokat folytatok a kieső bevétel 
ideiglenes finanszírozására. Semmiképp sem szeret-
ném, ha a lakosság a szolgáltatás minőségromlását 
tapasztalná, vagy a gyömrői és ecseri fogyasztókra 
kellene terhelni a maglódi költségeket.

Az előző lapszámba szánt szennyvíziszappal és 
szaghatással foglalkozó cikkem helyhiány miatt nem 
jelent meg. Jelenleg városunk honlapján olvasható. 
Hamarosan ugyanott publikálom a szennyvíziszap 
kezelés lehetséges módozatait ismertető cikket.

Kertész Gyula

A nyár szinte el sem kezdődött, s máris vége lett

A TÓFÜRDŐ NYARA
Az idei nyár eléggé szeszélyesre sikeredett, mint azt 
mindannyian tapasztalhattuk. Hol egyfolytában zuho-
gott az özönvízszerű eső, hol olyan sivatagi forróság 
volt, mintha nem is hazánkban lennénk. A váltakozó 
időjárás nem kedvezett Tófürdőnk látogatói számá-
ra sem. Mint ahogy országosan tapasztaltuk, az idei 
nyári forgalom a tavalyihoz képest jócskán elmaradt 
a fürdőhelyeken.

Nálunk az idén 31312 db jegy fogyott el, ami a 
tavalyi jegyeladás 2/3-a. Ebből 68% nem gyömrői 
fürdőző volt. A gyömrői jegyek 65% -át felnőtt, 35%-
át pedig gyerek látogatónak vásárolták meg. A fenti 
adatokból kitűnik, hogy nagyon sok nem gyömrői 
látogatót fogadott a Tófürdő, s jó érzésként mondha-
tom el, hogy majdnem mindenki megelégedéssel vette 
igénybe szolgáltatásainkat. Azt viszont nagyon sajná-
lom, hogy még mindig kevés gyömrői gyerek jár le a 
strandra, pedig a délutáni 150 Ft-os belépődíj egyálta-
lán nem mondható drágának.

Az idén már több büfé, szélesebb árukínálattal lát-
ta vendégül a közönséget. (Habár, még mindig hiba, 
hogy több büfés nem nyit ki, ha egy kicsit rosszabb az 
idő. Gazdaságtalannak tartják az ilyen napok nyitva 
tartását.)

Most, ősszel sem pihenünk, hiszen ilyenkor kez-
dődik a karbantartási szezon. A nyári elhasználódást 
ilyenkor kezdjük el kijavítani, felújítani. A Tófürdő 
egész területén gyepfelújítást végzünk. A partsávra 
újból visszahúzzuk a gyöngykavicsot, ami miatt a tó 
szintjét újból csökkenteni kényszerülünk. A rézsűs 
partoldalra mintegy 700 db új cserjét, évelő virágo-
kat, rózsákat, örökzöldeket telepítünk. Szeretném, ha 
tavasszal már virágpompa fogadná az idelátogatókat.

Ha szerencsénk lesz, az idén újból befagy a tó, s 
indulhat a korcsolyaszezon! Idén is ingyenesre tervez-
zük a belépést, s mint ahogy már párszor kipróbáltuk, 
délutánonként zenei aláfestésre is lehet korizni.

Hodruszky	Lajos
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Megalakult a Jobbik gyömrői szervezete
Ezúton tudatjuk az érdeklődőkkel, hogy 2008 szeptemberében megalakult a 
Jobbik gyömrői szervezete, amely helyi elnöknek Szabó Istvánt választotta. 
Amennyiben kérdése, kérése, javaslata, támogatói szándéka van, jelezheti a 
jobbikgyomro@gmail.com e-mail címen. A helyi Jobbik munkájáról a hama-
rosan megnyíló http://gyomro.jobbik.hu honlapon olvashatnak bővebben.

A párt indul a soron következő európai parlamenti választásokon, listá-
jának élén Morvai	 Krisztina jogvédő áll.  Céljainak fontosabb elemei: az 
emberközpontúság, a multinacionális vállalatok elleni fellépés a magyar vál-
lalkozók, gazdák és a munkavállalók védelmének érdekében, az igazság kön-

törfalazás nélküli kimondása, a tömeges bűnözés elleni harc, az uniós források lehetséges lenyú-
lásának megszüntetése. A Jobbik részletesebb javaslatai megtalálhatóak az országos honlapján a 
http://www.jobbik.hu oldalon Bethlen Gábor program néven. Szebb jövőt!                                                                                             

Szabó István
elnök

Kulturális Örökség Napjai
Városunkban immáron negyedik alkalommal, 
2008. szeptember 20-21-én újra megnyíltak a ka-
puk a látogatók előtt a Kulturális Örökség Nap-
jai alkalmából. Az Európa Tanács védnökségével 
már negyvennyolc országban rendezik meg az 
egyre nagyobb népszerűségnek örvendő öröksé-
gi napokat. Magyarországon 
több mint 300 település, 700 
helyszín, 200 vezetett séta sze-
repelt	 a	 programban. Gyömrő 
immáron 4. alkalommal vett 
részt szervezetten az esemé-
nyen. 17 helyszínt mutattunk 
be, de még így is maradt olyan 
értékünk, amelyet az idei évben 
nem emeltünk ki. Helyszíneink 
mindegyikén megtalálható volt 
az egységes zászló, mely ezen a 
hétvégén minden ehhez a prog-
ramhoz csatlakozott helyszínen 
ki volt függesztve, segítvén ez-
zel a látogatók könnyebb eliga-
zodását. A nagyobb helyszíne-
ken információs anyag is várta 
a látogatókat, melyek azt a célt 
szolgálják, hogy hazatérve mindenki nyugodt kö-
rülmények között végigolvashatja, hol is járt az-
nap, és elmélyítheti a hallottakat, látottakat.

A két nap alatt csaknem háromszázan fordul-
tak meg városunkban és vettek részt az óránként 
induló Falunéző sétán. Az összesen 12 alkalom-
mal induló sétával érintettük a Nepomuki Szent 
János Kápolnát, a II. Világháborús Emlék-

művet, a Református Templomot és a Teleki 
kastélyt. A helyi néhány iskolás csoport mellett 
nagyon sokan érkeztek a fővárosból, de voltak lá-
togatók Gödöllőről, Budakesziről, Dunakesziről, 
Törökbálintról és még Kecskemétről is. Számos 
gyömrői lakos is megtekintette a helyszíneket. 

A tavalyi évhez hasonlóan 
az Evangélikus Templom 
is látogatható volt, és idén 
először bemutathattuk az is-
kolatörténeti gyűjteményt 
a	volt Főszolgabírói Hiva-
tal	 épületében. Az utóbbi 
helyszínünk is jól debütált. 
Köszönet illet minden szer-
vezőt és közreműködőt, 
akik hozzájárultak a hétvége 
sikeréhez. Az INFO-Sátor 
idén is jól vizsgázott az ér-
deklődők körében.

A Kulturális Örökség 
Napjai keretében 2008. 
szeptember 21-én délután 
volt Somogyi-Tóth Dániel 
légifotó kiállításának meg-

nyitója a Petőfi Sándor Művelődési Ház szerve-
zésében. A megnyitót a fotós zongorajátéka és 
az Eszterházy Pál Katolikus Énekkar fellépése 
színesítette.

Az eseményekről a városi SIGNAL TV-ben lát-
hattak összefoglalót.

Nagy	Zsuzsanna
Turisztikai és kulturális referens
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elnök

A PETŐFI SÁNDOR MŰVELŐDÉSI HÁZ 
PROGRAMJAI

SZÍNHÁZ
A világhírű színdarab másfél évnyi kemény 
felkészülés után kerül bemutatásra. A társulat 
bízik benne, hogy a NAFTALIN című bohózat 
fergeteges sikere után ismét emlékezetes szín-
házi élményt nyújt a közönségnek. 

Az előadások időpontjai: október 26. vasárnap 
17 óra, november 9. vasárnap 17 óra, amennyiben 
van rá igény: november 23. vasárnap 17 óra

A belépés díjtalan.

KIÁLLÍTÁS
Tóth Sándor rendvédelmi szakgyűjteményének 
kiállítása október 31-ig tekintető meg, mun-
kanapokon 8-18 óráig, előzetes bejelentkezés 
alapján a művelődési ház programjaihoz iga-
zodva, hétvégén is. A kiállítás anyaga 1881-től 
napjainkig foglalja magába a korabeli csendőr-
ség, rendőrség és az ifjúsági mozgalmak egyen-
ruháit és tárgyi emlékeit.

OKTÓBER 23-AI VÁROSI 
MEGEMLÉKEZÉS

SZUJÓ BÉLA ÉS TAKÁCS 
SÁNDOR KIÁLLÍTÁSA 

NOVEMBER 9-ÉN VASÁRNAP 
16 ÓRAKOR NYÍLIK

Szujó Béla és Takács Sándor fotókiállítása 
mindazok számára ígér valódi élményt, akik 
Gyömrő és környékének természetvilága 
iránt érdeklődnek. A diavetítéssel, zenével 

tarkított	 meg-
nyitót minden 
korosztály	 szá-
mára	 meleg	
szívvel	 ajánl-
juk!	A	kiállítás	
november 30-
ig tekinthető 
meg a művelő-
dési ház kister-
mében. 
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Tini  Könyvtár i  Napok

„GÁGÁGÁ,  MENJÜNK VILÁGGÁ…”
NOVEMBER 15-ÉN 

SZOMBATON 15 ÓRÁTÓL
A MŰVELŐDÉSI HÁZ 

NAGYTERMÉBEN 
MÁRTON NAPI JÁTSZÓHÁZ

A KERESZTÉNY KÖR 
SZERVEZÉSÉBEN

Libazsíros kenyér, libahajtó-verseny, kézmű-
ves foglalkozások, sok móka, kacagás!

VÁRUNK MINDEN KICSIT ÉS NAGYOT!

Egy programsorozatra szeretném felhívni a 
figyelmüket, mely az ország szinte valamennyi 
könyvtárát munkára serkenti, megmozgatja és 
szoros együttműködésre ösztönzi az iskolá-
kat, illetve a programhoz kapcsolódó intéz-
ményeket!

Miről is van szó:
2008 októberében Országos Tini Könyvtári 
Napokra kerül sor az Informatikai és Könyvtá-
ri Szövetség (IKSZ) szervezésében, a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatásával. 

Október 7-12. között elsősorban a 12-18 éve-
sek figyelmét szeretnénk ráirányítani arra, hogy 
a könyvtárak milyen lehetőségeket kínálnak 
az olvasásra, tanulásra, tájékozódásra, közös 
együttlétre. 

Az IKSZ felhívja a könyvtárakat, hogy or-
szágszerte a korosztály sajátosságait, érdeklődé-
sét figyelembe véve színes programokkal készül-
jenek a tini napokra. A rendezvények résztvevőit 
az önállósodó, az alkotó, az egészséges és a 
társas tini témakörhöz kapcsolódó kiállítások-
kal, irodalmi művekre épülő beszélgetésekkel, 
előadásokkal, olvasáshoz kötődő, hangulatos já-
tékokkal várják! Arra számítunk, hogy a kamaszok közül sokan megértik majd kortársaik üzenetét: 
„Nekünk bejössz, ha a könyvtárba bejössz!”

Kiemelt eseménye lesz idén is a Könyves Vasárnap október 12-én, amikor a könyvtárak rend-
kívüli nyitva tartással, sokféle meglepetéssel fogadnak mindenkit. Ekkor folytatódhatnak a tavaly 
elkezdett baba-, kölyök- és nagyiprogramok is. 

Az Országos Programbizottság a megyei könyvtárak és a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár egy-
egy munkatársából álló munkabizottságon keresztül szervezi az akciót. Bízzunk abban, hogy az 
Országos Tini Könyvtári Napok után a jelenlegi könyvtárhasználók sok újonnan beiratkozóval 
együtt hirdetik majd: „Szeretem a könyvtáram!” 

Gyömrő Város Könyvtára sem kíván kimaradni ebből a rendezvénysorozatból, ezért itt hely-
ben mi is programokkal készülünk, s várjuk az ifjúságot.
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Mesenap a Városi Könyvtárban
2008. szeptember 27-én (szombaton), folyama-
tos mese felolvasónapot rendeztünk a Városi 
Könyvtárban.

A nagy meseíró, Benedek Elek születésnap-
ja iránti tisztelgésként a Magyar Olvasótársaság 
szeptember 30-át a Népmese Napjának nyilvá-
nította. Ebben az évben először, hagyományte-
remtő szándékkal szerveztük meg programunkat, 
melyre vártunk minden mesélni szerető gyereket 
és felnőttet – óvodás és iskolás csoportokat, pe-
dagógusokat, szülőket és nagyszülőket – akik 
szívesen vállalkoztak arra, hogy felolvassák 
vagy elmondják a könyvtárban összegyűlt kö-
zönségnek legkedvesebb népmeséiket.

Az esemény – a csekély létszám ellenére - 
hangulatosan telt. A gyerekek nagy lelkesedéssel 
és érdeklődéssel olvasták fel kedvenc meséiket. 
Jó volt látni, hogy milyen szeretettel hallgatták 
egymást kicsik-nagyok egyaránt. A résztvevők 
nemcsak finomságokkal rakták meg tarisznyá-

jukat, hanem még 
egy-két viccesebb 
népmesével is gaz-
dagabbak lettek.

Mindannyiunk 
számára fontos, 
hogy ne hagyjuk 
veszendőbe menni 
mindazt a mesékbe 
szőtt bölcsességet, 
azt a mindennapja-
inkban is használ-
ható tudást, mely 
minden népmese 
sajátja, és évszá-
zadokon keresztül 
élni segítette az embereket!

Jövő szeptemberben is megrendezzük a nép-
mese napját. Reméljük, legközelebb még többen 
vesznek részt eme jeles eseményen.

Újabb szolgáltatások a Bölcsőde 
és Gyermekközpontban

Ezúton adjuk hírül azokat a programokat, melyeknek tornatermünk ad helyet.
Új színfolt a kismamák számára szerveződött 
torna, melyen baba és mama együtt tornázik 
péntek délelőttönként, így a gyermekfelügye-
let	is	megoldott.

9:00-10:00 és 10:00-11:00-ig várja a fittségü-
ket visszaszerezni vágyó vagy megtartani akaró 

anyukákat a foglalkozás vezetője.
Jelentkezni lehet személyesen vagy a 29/330-

090-es telefonszámon.

Kedden és csütörtökön 17:00 és 18:00 óra 
között gyógytornász segít a fáradt izmok és 

izületek regenerálásában.

Korosztálytól függetlenül várunk mindenkit.
Hétfőn és csütörtökön 18:30-tól zenés sztepp 

tornára van lehetőség
Alap edzettség nem hátrány.

Kedden 18:30-tól kezdődik a női 
alakformálás ritmusos zenére, jó 

hangulatban.
Programjaink nyitottak, várjuk a 

jelentkezőket!

 Játékos angol nyelvoktatás (Helen Doron 
Early English módszer) helyszíne lett a Gyer-

mekközpont.

Csoportok most szerveződnek, egészen kicsi 
kortól várjuk a gyerekeket (1-14 éves korig).

Érdeklődni lehet a 70/323-5238-as 
telefonszámon.
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Új lehetőségek a gimnáziumban
Előkészítve
A következő tanév a nyelvi előkészítő évfolyam bein-
dításával kezdődik majd 2009. őszén. A jelenlegi tan-
év a felkészülés jegyében telik majd, a 0. évfolyamon 
tanulók heti 12 órában tanulhatnak élő idegen nyelvet 
(angolt vagy olaszt), majd a következő két évben is 
emelt óraszámban (heti 4-5 óra). Cél: a nyelvvizsga és 
előrehozott érettségi lehet, nemcsak kö-
zép szinten, hanem akár emelt szinten is. 

Szakma
A nyelvi előkészítő évfolyam rugalmasan 
illeszkedik az iskola szakképzési koncep-
ciójába: a készségfejlesztő magyar nyelv 
és irodalom, matematika tárgyak mellett 
az említett idegen nyelveken túl, az igen 
magas óraszámú informatika (alaptantervi és szakmai 
alapképzés) szerepel az órarendben (heti 6 illetve 9 
órában). Érettségit követően is érdemes lesz intézmé-
nyünkben továbbtanulni: a megszerzett szakmai alap-
képzést követően további modultárgyak elsajátításával 

OKJ–s szakmák kitanulhatók. A négy szakmacsoport 
közül az egyetlen kivételes a web –programozó, amely 
2 éves képzés marad.

Szeretettel várunk mindenkit iskolánkban! 

Böngésző
Megújult arculattal, egyre bővülő tartalommal elérhe-

tő iskolánk honlapja a www.telgisz.hu	
címre klikkelve. Hamarosan egyre több 
archivált dokumentummal, galériával, 
érdekességgel lesz tartalmasabb iskolánk 
weblapja.

Emlékezet
Az októberi, aradi mártírok emléknapja és 
a forradalom nemzeti ünnepe nemcsak az 

iskolarádió adásában, hanem a Rádió Gyömrő ünnepi 
műsorában is hallható lesz. A hangjátékok, emlékműso-
rok szereplői kilencedikes és tizenegyedik évfolyamos 
diákjaink lesznek.

Forgács Attila

VIII. Gyömrő Városkutató Vetélkedő
2008. szeptember 13-án csaknem 100 lelkes gyerek 
vett részt a VIII. Gyömrő Városkutató Vetélkedőn. 
A Gyömrőért Baráti Kör által 2001-ben életre hí-
vott vetélkedőt a megszokott módon és a hagyomá-
nyokat folytatva az idei évben is megrendezték a 
helyi iskolák csapatai között, melyen összesen 20 
csapat versenyzett. A helyi iskolák közül a Feke-
te István Általános Iskola, a II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskola, a Teleki László Gimnázium és 
Szakközépiskola és a Weöres Sándor Általános és 
Művészeti Iskola delegált csapatokat a tanulólét-
számnak arányában. 

Ebben az évben nem volt kiemelt tematika, mivel a 
verseny az iskolaév kezdéséhez igen közel esett. Azon-
ban a kérdések és a helyszínek nagyban csatlakoztak 
azokhoz az évfordulókhoz, amelyeket a város a ma-
gáénak tudhat. 25 éve nyitotta meg kapuit Tájházunk, 
70 éve szentelték fel a Jézus Szíve Római Katolikus 
Plébániatemplomot (Telepi Nagytemplom), 10 évvel 
ezelőtt újították fel az Országzászló emlékművét, mely 
a trianoni eseményekre emlékeztet bennünket, 100 éve 
alapították a Társas Kört és 60 éves a Gyömrői Hor-
gászegyesület.

Az eddig megrendezett vetélkedőkhöz hasonlóan a 
10-18 éves korú versenyzőknek a rendelkezésre álló 
idő alatt és a megadott instrukciók alapján különböző 
feladatokat kellett megoldaniuk külső helyszíneken, 
melynek útvonala a Jézus Szíve Római Katolikus 
Templomot, az Evangélikus Templomot, a Tőzeges-
tavat, a Református Templomot, a Nepomuki Szent 
János Római Katolikus Kápolnát, a Teleki kastélyt 

érintve szinte az egész várost körbefutotta. A résztve-
vők nem csak az adott témához kapcsolódóan kaptak 
kérdéseket, hanem Gyömrőről szerzett általános tudá-
sukat is próbára tehették.

A nap végül szép eredményekkel zárult. Első 6 
díjként pénzutalványok kerültek kiosztásra, melyek 
néhány helyi üzletben válthatók be és minden csa-
pat egy–egy ajándékcsomaggal és emléklappal lett 
gazdagabb. Valamint az első hat helyezett csapat 
további tárgyjutalomban részesült: Gyömrő Város 
Önkormányzatának felajánlásában az első helyezést 
elért csapat tagjai a 2008. évi strandszezonra ingyenes 
Tó-Fürdő bérletet kaptak. Palotai Sándor: Rákóczi és 
Gyömrő c. könyvét kapta a II-III-IV-V. helyezett csa-
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pat. A Gyömrői Horgász Egyesület is felajánlott tárgyi 
ajándékokat a nyertes csapatok tagjainak. 

A verseny fővédnöke Gyenes Levente, Gyömrő  
polgármestere, valamint védnökei Hodruszky Lajos 
alpolgármester és Székely Attila, Gyömrő Város Ön-
kormányzat VOKS Bizottság elnöke voltak.

Köszönjük a támogatóknak, hogy felajánlásukkal 
hozzájárultak a verseny sikeréhez és emelték annak 
fényét: Gyömrő Város Önkormányzata; Újhalászkert 
Étterem – Tajti Béla; Gyömrő és Térsége Víziközmű 
Szolgáltató Kft.; Gyömrő TÜF Kht.; Római Katoli-
kus Egyházközösség; Református Egyházközösség; 
Evangélikus Gyülekezet; Gyömrői Horgász Egye-
sült; Családi Kör – Kozma Sándor; Perényi László; 
Büki Beatrix Orsolya; Nagyné Merczy Zsuzsanna; 
Kertész Gyula; Hajdú András. Médiatámogatók: 
Signal TV, GONG Rádió Gyömrő

Külön köszönet a gyömrői iskoláknak és a felké-
szítő tanároknak, hogy tanítványaik részvételével hoz-

zájárultak a vetélkedő létrejöttéhez és támogatásukkal 
segítették azt.

És végezetül, de nem utolsó sorban az első hat 
helyezett:
  I. helyezett II. Rákóczi Ferenc Általános Iskola 

Felfedezők
II. helyezett Fekete István Általános Iskola és 

Szakiskola	Felkelők
III. helyezett Teleki László Gimnázium és Infor-

matikai Szakközépiskola Középfölde népe
IV. helyezett Teleki László Gimnázium és Infor-

matikai Szakközépiskola Legjobbak
V. helyezett Fekete István Általános Iskola és 

Szakiskola	Kőtojás
VI. helyezett Weöres Sándor Általános Iskola és 

Művészeti Iskola Gyömrői Áldema
	 Nagy	Zsuzsanna

főszervező

Megtanultunk	menteni!
A Pest Megyei Polgári Védelmi Szövetség, a Monori 
Polgári Védelmi Kirendeltség és a Ráckevei Polgári 
Védelmi Kirendeltség polgári védelmi „Túlélő” tábort 
szervezett Szigetszentmiklóson a terület 33 telepü-
léséről érkező diákok részére, amelyben 10-18 éves 
tanulók vettek részt. A programok 2-4 fő védelmi 
szakember irányításával zajlottak. A tábor célja volt, 
hogy a gyerekek megismerjék a körülöttük lévő ve-
szélyeket, megtanulják a veszélyekkel kapcsolatos te-
endőket, az önellátás alapjait, valamint, hogy hogyan 
kell egymáshoz, a környezethez alkalmazkodniuk. 
Hornyacsek Júlia pv. őrnagy, a Monori Polgári Védel-
mi Kirendeltség vezetője ennek megfelelően alakítot-
ta ki a tábor programjait. 
Voltak itt veszélyhely-
zeteket szimuláló fog-
lalkozások pl. /éjszakai 
sebesült mentés/, túlélő 
programok, szabadban 
töltött éjszakai felada-
tok, menedék-készítés, 
elemi önmentési, önel-
látási készséget fejlesztő 
gyakorlatok, szabadidős 
fogalakozások.

A gyömrői gyerekek 
ügyesen vették az aka-
dályokat. Itt megtanul-
hatták, hogyan lássák el 
magukat, hogyan éljenek 
közösségben, és minde-
nek előtt megtanulták 
önmagukat és társaikat 

menteni veszélyhelyzet esetén. A résztvevők kellemes 
élményekkel és számukra sok fontos érdekes és hasz-
nos információval tértek haza. A tábor ünnepélyes zá-
rásán, - melyet megtisztelt jelenlétével a Pest Megyei 
Katasztrófavédelmi Igazgatóság igazgató-helyettese 
és a Pest Megyei Polgári Védelmi Szövetség elnöke, 
- mindenki kapott díjat, hiszen a foglalkozás-vezetők, 
a felnőttek és az ifjúsági vezetők szerint a tábor min-
den résztvevője aktívan részt vett a foglalkozásokon, 
na és persze, túlélte a Polgári Védelmi Túlélőtábort. 
Gratulálunk nekik.

Antós Péter, Metál Ádám
ifivezető
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Ingyenes masszázs kezelés indult Gyömrőn

PEVDI ÜGY

Gyömrő Város Önkormányzatának köszönhetően 
ingyenes termo-masszázs kezelés indult  a Dózsa 
György u. 71.sz. alatt (Szent István u. saroképület).

A bemutatóterem 6 db CERAGEM termo-akupresz-
szúrás masszázsággyal várja a gyógyulni vágyó-
kat. A 40 perces automata gyógymasszázs program 
térítésmentes minden idelátogatónak naponta egyszer. 
A bemutatótermet három hét alatt több mint 500 ven-
dég kereste fel a legkülönfélébb egészségügyi prob-
lémákkal. Ki napi, ki heti rendszerességgel újra és 
újra átélheti ezt a csodát, és egyre jobban érzi magát. 
Látványos a javulás, hiszen évekig cipelt kínoktól, 
fájdalmaktól szabadulnak azok, akik szorgalmasan 
élnek ezzel a páratlan a lehetőséggel. Az eddigi ta-
pasztalatok szerint a CERAGEM Master nagyon jó 
hatású a gerinc- és mozgásszervi problémák, a csont-

ritkulás, az ízületi bántalmak, a szív- és érrendszeri, 
az allergiás, a légzőszervi, a bőr-, szem-, fül-, orr- 
gége panaszok, a bélrendszer, a gyomor, a máj, az 
epe, az urológiai problémák, a cukorbetegség és a 
hasnyálmirigy, a pajzsmirigy, a nemi szervek prob-
lémái, a meddőség, az idegrendszeri betegségek és a 
migrén esetén. A masszázs program stressz-, feszült-
ségoldó, méregtelenítő hatású, erősíti az immunrend-
szert! 

(Nem ajánlott terhesség és menstruáció idején, 
pacemakerrel és inplantátummal rendelkezőknek, 
illetve friss műtét esetén fél évig, agyműtét esetén pe-
dig 1,5 évig. Szerk.)

Aki többet szeretne megtudni,  minden hétköznap 
10-18 óráig – saját felszerelésével: 2  db lepedő, vi-
lágos színű pamut póló, nadrág, zokni, ivóvíz - felke-
resheti a bemutatótermet.

Tavaly nyáron kezdtük el felgöngyölíteni a PEVDI 
témát, mert úgy éreztük, hogy a 2002-2006 közötti 

évek politikai csatározása után teljesen kialudt a téma 
iránti érdeklődés. Pedig nem sok minden változott, hi-
szen a „termelés” leállításával és néhány szétrobbant 
hordó látványos elszállításával (2004) még nincs sem-
mi rendben. Hiszen nem a 
termelés, hanem az ott föl-
halmozódott hulladék az, 
ami súlyos kárt okozhat. 
Felvettük a kapcsolatot 
az SZDSZ Gyömrői szer-
vezete segítségével a KÖ-
ZÉP-DUNA-VÖLGYI 
KÖRNYEZETVÉDEL-
MI FELÜGYELŐSÉG-
GEL, akiket arra kértünk, 
hogy tartsanak részletes 
és nyilvános beszámolót 
egy általunk rendezett fórumon. A beszámoló (ami-
hez ha sikerül hozzájutnom digitális formában, akkor 
ígérem olvasható lesz a www.kigye.gportal.hu lapon) 
igencsak részletesre sikeredett, és kérdések is voltak 
bőven. De! A végén kiderült, hogy olyan	jogi	helyzet	
állt elő, amin nem tud a hatóság továbblépni, így 
megrekedt az ügy. Bírságolnak és bírságolnak, és néha 
bírságolnak. Nem tudjuk, hogy az ott tárolt, még a ha-
tóság számára is ismeretlen anyagok, vajon meddig 
tarthatók a beton „vályúban” úgy, hogy ne kerüljön a 
talajba belőle. Hozzá kell tenni, időközben több olyan 
lakossági bejelentésre mentünk ki, ahol szennyezett 

volt a kút vize. Ennek ellenére azt állítják, hogy nem 
került vegyszer a talajba. Mire átrágtuk magunkat a 
vízminőséget diagnosztizáló dokumentumokon, me-
lyek egymásnak szöges ellentétei voltak ugyanabból 
a mintából, már mi sem tudtuk kinek kell hinni! Fél-
reértés ne essék! Nem bűnöst vagy bűnbakot kere-

sünk, hiszen az nem is a 
mi dolgunk, és egyébként 
sem szeretnénk szaporíta-
ni a feljelentéseket,  és azt 
sem szeretnénk, hogy az 
ügy további elhúzódásá-
nak éppen mi teremtsünk 
alapot. Mi „csak”, ahogy 
a környéken élő emberek 
mindannyian, aggódunk.  
Megdöbbentő fotók ke-
rültek a birtokunkba, 
melyek bizonyítják, hogy 

van miért. Az ott tárolt veszélyes anyagok valószínű-
leg a talajba és a levegőbe kerülhetnek. A felvétele-
ken jól látszik, hogy az anyagok tárolása közelében 
sincs az előírásoknak, és az is, hogy a hordók 60%-a 
nyitott, elrohadt. (Ám az sem látszik a képen, hogy a 
hordókban van-e egyáltalán valami. Vagy csak üresek. 
Szerk.) A kapuban lévő hordókat továbbra is egy kerti 
locsolóval hűtik. Az egészet le kellene dózerolni, a ve-
szélyes anyagokat pedig elszállítani.

Köszönet a tényfeltárásért a KIGYE egyesület tag-
jainak, valamint az SzDSz Gyömröi szervezet aktivis-
táinak.                             Infó:www.kigye.gportal.hu
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60 éves a Gyömrői Horgász Egyesület
Idén ünnepelte 60. évfordulóját az 
1948-ban alapított Gyömrői Hor-
gász Egyesület. 

Sok-sok ember áldozatos mun-
kája kellett ahhoz 6 évtizeden ke-

resztül, hogy idén ilyen szép kerek évfordulót ünnepel-
hessünk, melyet alkalomhoz méltó módon szerettünk 
volna emlékezetessé tenni városunk lakói számára.

Ebből az alkalomból szeptember 6-án egy egész 
napos családi programot szerveztünk a Tőzeges tó 
partján, amelyet ünnepélyes keretek között Gyömrő 
város polgármestere, Gyenes Levente nyitott meg.

A megnyitót követően a programok között a ki-
csiktől a felnőttekig mindenki kedvére válogathatott. 
Volt a legkisebbeknek ugráló vár, gyerek horgászat, 
a nagyobbaknak antik horgászeszköz bemutató, és 
ügyességi versenyek, a felnőtteknek pedig halászléfő-

ző verseny, profi horgászbemutatók, sörivó verseny, és 
persze ökörsütés és tombola rengeteg nyereménnyel. 
A programot még a „Gyömrői Pacsirták” is jó hangu-
lattal színesítették.

A halászléfőző versenyt a Vízművek csapata nyer-
te, akiknek ezúton is gratulálunk! A szakmai zsűri 
helytállóan és nagy gondossággal kóstolta végig a 10 
nevező csapat finomabbnál finomabb bográcsban főtt 
halászlékülönlegességiet.

A nap nagyon jó hangulatban telt, a horgászokon 
kívül városunk minden részéből érkeztek látogatók 
szép számmal, és a 200 szeletes óriás torta percek alatt 
elfogyott.

Ezúton is szeretnék külön köszönetet mondani 
mindazoknak, akik munkájukkal, segítségükkel és 
támogatásukkal hozzájárultak ezen nevezetes nap si-
keréhez!

Szabó Zsolt 
elnök

Mobilmánia
Az idei év hazai rockzenei szenzációja, egy „új” ze-
nekar, egy rock szupergroup! Az  ex-P.Mobil tagjaiból 
összeállt csapat: Kékesi „Bajnok” László, Rudán Joe, 
Tunyogi Péter, Vikidál Gyula, Zeffer András fenome-
nális koncertet adott Gyömrőn!

Ilyen sokan (kb. 3000 ember) még nem voltak kon-
certen a gyömrői Eskü téren. Az egész estét betöltő 
koncertet a gyömrői zenekar, a Custom Shop kezdte. 
Az előzenekar után a fiatal, tehetséges zenészekből 
összeállított Zeffer András és a  RockBand „izzítot-
ta” a hangulatot, a jól ismert dalokkal (pl. A tegnap 
itthagyott, Születtem, szerettem… ), majd jött a Mo-
bilmánia! A téren a sok ember között szétnézve a nyá-
ri melegben, libabőrösen, megkönnyezve hallgattam, 
ahogy a nagyszülők, szülők és gyerekei énekelték a 
legendás dalokat (Kétforintosdal, Pokolba tartó vonat, 
Főnix, Miskolc, Menj tovább, Újrakezdeném, Mobi-
lizmo, Rocktóber, Asszonyt akarok, Babba Mária). 
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A koncert csúcspontja a gyönyörű Honfoglalás, a 
Zöld, a bíbor és a fekete című dalok után rekedten, iz-
zadtan, könnyes szemmel csak álltam tovább a téren, 
vége lett, gyönyörű volt!   

Köszönet minden támogatónak, segítőnek és az 
Eskü téri lakóknak, nélkülük nem sikerült volna! 

Szabó István
Főtámogatók:
Gyömrő Város Önkormányzata, Gyömrő 2000 Kör, 
Natali’s Bár, Gyömrői Vízművek, Józsa László és csa-
ládja, Kossuth László és az Eskü tériek, Hodruszky 
Lajos.
További támogatóink:
CLUB 102, FRI-ZO Hentesbolt, Gyömrői Horgász-
egyesület, Bagoly fogadó.
Akik rengeteget segítettek, önfeláldozó munkájukkal:
Oláh (Oli) Csaba, Szabó (Csunyi) Sándor, Boros Ilona, 
Rádiné Fazekas Viktória, Rádi (Dundi) László, Rádi 
Réka (10 éves kislány), Hável Zsolt, Bagóczky Lívia, 
Gyömrői Polgárőrök és a sok „névtelen” segítő.

KHT	HÍREK
Hulladékkezelési hírek
FIGYELEM ÜNNEPI 	

SZÁLLíTÁSVÁLTOZÁS!
A következő ünnepnap október 23-án, csütörtökön 
lesz. Az érintett területen a szállítást az ünnepnapot 
követő pénteken, azaz október 24-én végezzük. Ké-
rünk minden érintett területen lakót, hogy a jelzett na-
pon helyezze ki az elszállítandó hulladékot. 

Temetői változások
2008-ban a ravatalozó épület után a kiszolgáló helyisé-
geket újítjuk fel. A meglévő, épületnek nem nevezhető 
fabódé helyett, a ravata-
lozó épülettel harmoni-
záló könnyűszerkezetes 
épületet készítünk. Az 
új épületet november 1-
re tervezzük átadni. Az 
átadással párhuzamosan 
eltüntetjük a fabódékat, 
rendbe tesszük a helyét.

Több lakos jelezte, hogy 
nehézséget jelent hozzá-
tartozója síremlékének 
megközelítése a szétsze-
dett és parlagon hagyott 
sírkövek miatt. 2008-tól 
új önkormányzati rende-
let lépett életbe, amely 
a köztemetők rendjét 
szabályozza. A rendelet 

többi között szabályozza a sírjavítások alatt a sírkö-
vek temetőn belüli tárolását. A rendelet betartatásával 
kicsi problémák adódtak, mert a megnövekedett fel-
adatokat, elvárásokat a meglévő személyállományunk 
nem tudta teljesíteni. Ezért muszáj volt bővíteni a te-
metőgondnokságnál a személyi állományt. Hosszas 
keresgélés után sikerült gyakorlott, tapasztalt szakem-
bert találnunk. Szeptember hónaptól állt munkába az 
új kolléga, és hozzálátott az elmaradt rendeleti dolgok 
rendbetételéhez. Munkája következményeként már 
csökkent a parlagon hagyott sírkövek száma. Minden	
síremlékre kihelyeztük a figyelmeztetést, s amennyi-
ben nem reagálnak a hozzátartozók, legkésőbb mind-
szentekre elszállítjuk a temető területéről.

A.	Z.
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Amatőr Gobelin képek kiállítása nyílik (vásárlási lehetőséggel) 2008. november 22-én, szomba-
ton, 16 órakor a Gyömrő, Tompa u. 22. szám alatt található Teázó-Kávézó galériájában. A kiállí-
tás megtekinthető 2008. december 20-ig, kedd kivételével minden nap 15 és 20 óra között.

A megnyitóra szeretettel meghívunk minden kedves érdeklődőt!

Patikai ügyeleti rend
A hétköznapokat (az ünnepnapokat ki-
véve) hétfőtől péntekig 19.00-22.00-ig to-
vábbra is a Szent Erzsébet Patika látja el.  
Hétvégén: szombaton 12.00-tól 22.00-ig il-
letve vasárnap 08.00-tól 22.00-ig a három 
patika heti váltásban ügyel.

A következő hetek hétvégi és ünnepnapi	
ügyeletei a következőképpen alakulnak:

Október 11-12.  Szent Erzsébet Patika
Október 18-19.  Humanitas Patika

Október 23. (csüt). Szent Erzsébet Patika
Október 24. (péntek) Humanitas Patika

Október 25-26.  Kehely Patika
November 1. Szent Erzsébet Patika
November 2. Szent Erzsébet Patika
November 8-9. Humanitas Patika
November 15-16. Kehely Patika

November 22-23. Szent Erzsébet Patika 

KÖSZÖNETNYíLVÁNíTÁS
Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik 
Szabó Sándor István temetésén részt vettek, sír-
jára virágot hoztak és lélekben osztoztak fájdal-
munkban. 

Köszönjük a Szomorú Szív Kft. minden dol-
gozójának a kegyeletteljes munkát és a türelmes, 
segítőkész hozzáállást.
 Özv. Szabó Sándorné és
	 lánya	Szabó Éva

MEGHÍVÓ
Kedves Cserkésztestvér!

Szeretettel meghívunk a 2008. november 15-én, 
szombaton 10.00 órától kezdődő Cserkész Ta-
lálkozóra.  

A találkozó helyszíne Gyömrő Petőfi Sándor 
Művelődési Ház, 2230 Gyömrő, Szt. István út 
65-67.

Nagy szeretettel várjuk a 284. sz. Teleki Sán-
dorné Leány Cserkészcsapat tagjait, a 836. sz. 
Könyves Kálmán Cserkészcsapat tagjait, a 840. 
sz. Szt. Alajos Cserkészcsapat tagjait, valamint a 
ma működő Gyömrői Cserkészcsapat tagjait is.

Id. Pál Mihály 	
Hagyományőrző és Művészeti Kör

 elnöksége
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SAJTÓFELHíVÁS
– keressük a csalót –

A Monori Rendőrkapitányság Gyömrői Rendőrőrse folytat nyomozást B. József (48) pilisi lakos 
ellen csalás vétség elkövetésének megalapozott gyanúja miatt.

B. József azzal a legendával kereste fel a sértetteket, hogy ő javította korábban a mosógépüket 
vagy a gázkészüléket. Ezután előadta, hogy különböző műszaki cikkeket olcsón tud szerezni. 

Egy üzletlánc katalógusát mutogatta és kérte a sértetteket, hogy jelöljék be azokat a tárgyakat, 
amelyekre szükségük van. Ezután egy megbeszélt időpontban Budapesten találkozott a sértettekkel, 
ahonnan, hogy a történet még hitelesebbé váljon különböző bevásárlóközpontokba vitette magát. Az 
üzletközpont parkolójában elvette a pénzt, majd távozott azzal az indokkal, hogy hamarosan jön az 
áruval együtt. Azonban ez nem történt meg.

Nevezettet jelenleg 19 hatóság körözi hasonló bűncselekmények elkövetése miatt.
Az ügyben további sértettek jelentkezését várjuk, valamint kérjük, hogy aki a bűncselekmény 

elkövetésével kapcsolatban bármilyen információval rendelkezik, jelentkezzen a Gyömrői Rendőr-
őrsön, vagy hívja a 29/331-302-es telefonszámot, vagy az ingyenesen hívható 107-es 112-es rendőr-
ségi hívószámok valamelyikét.

                                Monori Rendőrkapitányság
                            Gémesi Beáta r. szds.                                    

Kerékpáros akció
A Monori Rendőrkapitányság munkatársai 2008. október 1. és november 

30. között több alkalommal fokozottan ellenőrzik a kerékpárosokat.
Területünkre jellemzően elmondható, hogy so-
kak számára a kerékpározás nemcsak szabadidős 
tevékenységet jelent, hanem ez a mindennapos 
munkába, illetve iskolába járás eszköze.

A közlekedésben résztvevők közül a kerékpá-
rosok vannak a legveszélyeztetettebb helyzetben, 
és a statisztikai adatok szerint évről évre egyre 
több azon balesetek száma, melyek kerékpáros 
halálával végződnek.

 Tapasztalataink azt mutatják, hogy a kerék-
párral közlekedők közül sokan nem 
ismerik a rájuk vonatkozó alapvető 
szabályokat, melyet az is bizonyít, 
hogy a legtöbb esetben a kerékpáro-
sok szabályszegő magatartása járul 
hozzá a tragikus baleset bekövetkez-
téhez.

Akcióink célja a szabálytalanul 
közlekedő kerékpárosok kiszűrése, 
szükség esetén szankcionálása, meg-
előzvén ezzel a tragikus kimenetelű 
baleseteket.

Számos tiltó szabály vonatkozik 
a kerékpáros közlekedőkre. Ezek 
közül megpróbáltuk a biztonságos 
közlekedés, az élet, testi épség meg-
óvása szempontjából leglényegeseb-

beket egy helyre rendezni, melyeket az alábbiak-
ban adunk közre:

Tilos többek között: 
– főútvonalon 12. életévét be nem töltött személy-

nek kerékpározni, 
– elengedett kormánnyal kerékpározni, 
– kerékpárt más járművel, illetve állattal vontatni, 
– kerékpárral állatot vezetni. 
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Sportsikerek a Sógoroknál
Utánpótlás Futball Club beszámolója

Augusztus első hétvégéjén Ausztriában jártunk 
egy kedves meghívásnak köszönhetően. A hely-
szín a Szent Pölten melletti szép kisváros, Pot-
tenbrunn volt.  Az utazás egy kedves gyömrői 
úriember, Forintos József /Charlie/ jóvoltából 
jöhetett létre, aki jelenleg ebben a városkában 
dolgozik. 

Három korosztályos csapatunk, 9, 12 és 14 
évesek játszottak barátságos mérkőzéseket, a ha-
sonló korú helybeli gyerekek ellen. 

Mindhárom mérkőzésen a mi csapataink 
diadalmaskodtak. A kilencévesek Mazúr István 
vezetésével 16:3-ra, a tizenkét évesek Nosztrai 
Zoltán vezetésével 14:1-re nyertek, míg a ser-
dülők Kuprák János vezetésével 15:0-ra múlták 
felül a helyieket. 

Ezen a hétvégén nem is az eredmények voltak 
a fontosak, hanem a két kisváros közötti sport-

barátság kezdete. Remek vendéglátásban volt 
részünk a helyieknek köszönhetően. 

Reméljük, egyszer mi is tudjuk viszonozni a 
kedves fogadtatást!

T. J.

A gyömrői felnőtt labdarúgó csapat legutóbbi eredményei:
Nagykáta – Gyömrő                    2:1
Gyömrő – Dánszentmiklós  6:1

Tápiószele – Gyömrő      2:3
Gyömrő – Kakucs  5:1

Következő mérkőzések:
október 11. (szombat) 
október 18. (szombat) 
október 26. (vasárnap) 
november 1. (szombat)
november 9.(vasárnap)

15.00
14.30
14.00
13.30
13.30 

Gyömrő – Pécel 
Gyömrő – Abony 
Albertirsa – Gyömrő 
Gyömrő – Péteri 
Tápiógyörgye – Gyömrő 
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GYÖMRŐ
Közéleti és információs magazin 2008/10
Felelős kiadó: Teleház Egyesület Gyömrő	

Főszerkesztő: Király Erzsébet • Nyomda: Open Art
Megjelenik 5200 példányban.

***
Észrevételeiket az	ujsag@gyomro.hu	 e-mail címre várjuk.
A magazin bővebben a www.gyomro.hu	weboldalon olvasható.  

Szeptemberi bringás események a Tőzegestől a lilatehenek országáig
Nem sok ideig pihenhettünk,  a Mátra Maraton után 
saját versenyünk, a Tó de Gyömrő következett. Elcsíp-
tük a nyár utolsó forró leheletét, és jól megizzasztottuk 
azt a 150 bringást, aki aznap hozzánk látogatott, hogy 
bringázzon egyet! Hobbisták és igazolt versenyzők fü-
rödtek a porban, kergették egymást a Tőzeges körüli er-
dős-ligetes területen, aztán a jól végzett “munka után” 
egy tál slambuccal, egy pofa sörrel próbálták kipihenni 
a fáradalmakat. Sajnos egy kis üzemzavar is történt: a 
gyerekek versenye előtt nem ellenőriztem a pálya kije-
lölését, így sajnos néhányuknak komoly próbatételt je-
lentett a cross-pálya leküzdése... ELNÉZÉST KÉREK 
MINDEN IFJÚ KEREKESTŐL! Ígérem, jövőre nem 
fordul elő! A sport kategóriák versenyzői a tavalyinál 
is technikásabb pályán tesztelhették kerékpár kezelési 
tudásukat, de mindenki megoldotta a feladatot, senki 
sem fürdette meg a bringáját a tóban!

Versenyünket támogatta:
Gyömrő Város Önkormányzata, Gyömrő Városi 
Sportklub, Giant Neuzer, WebPC ABC, Váltó Ke-
rékpárüzlet és Szerviz , SINTER SYSTEM, Mr.BIG, 
Álomkép Hangtechnika  Horváth Sándor, FRI-ZO  
Hús és Hentesáru , CBA, Lajko Krisztina (Negres-
co), Ifj. Szabó László Zöldséges. Külön köszönet a 
finom slambuc elkészítéséért Kossuth Lászlónak és 
lelkes segítőinek, Banyuskáknak, a  Szent László 
Lovagrend tagjainak és a Klein - Virágnak a sok na-
rancsszínű szalagért!

Fotókat a versenyeinkről a  www.freeweb.hu/
vanzsu  vagy a www.giantgyomro.hu oldalon lát-
hatnak. Médiatámogatóink: Gong Rádió Gyömrő 
92.7MHZ és a SIGNAL TV.

Amíg mi itthon szaunáztunk a szeptemberi kániku-
lában, addig legjobb montisaink Bernben , a Swisspo-
wer kupán áztak-fáztak. Pintér Tomi 80 induló között 
a 24., Kis Dani a 36. helyen végzett, Béla Attila 60 fős 
mezőnyben a 18. helyen ért célba.

Tudják melyik az év leghosszabb napja? Nem, nem 
az! Azt csak a csillagászok állítják ... A leghosszabb 
nap 2008-ban szeptember 13-án délben kezdődött és 
szeptember 14-én délben ért véget. És nagyon hosszú 
volt. Ezen a napon legjobb montisaink és segítőik be-
költöztek Csillebércre, a táborba, hogy részt vegye-
nek az idei 24 órás versenyen. Kis Dani, Pintér Tomi, 
Béla Attila, Gönczy Dávid, Fellegi Gábor, Kis Jenő, A 

CSAPAT. 24 óra alatt 124 kört mentünk a 4 km-es pá-
lyán. 496 km 24 óra alatt. A csömöriek 131 kört men-
tek, ők nyerték a 150 év alatti elit kategóriát, a Giant	
Gyömrő csapata pedig ezüstérmes lett!!!

    Országúton a kritérium és páros időfutam OB 
volt a szeptember legjelentősebb eseménye. Dancs 
Marci ezüst, a Gyurján Adrienn - Benácsi Szandra pá-
ros bronzérmet szerzett.

    Az Amatőr Kupa sorozatban szeptember 28-án 
rendezték a mindent eldöntő utolsó fordulót, a Pilis 
Kupa hegyi időfutamot. Egyesületünk 18 versenyzője 
állt rajthoz és közülük hatan feltekertek a dobogóra.

Adrienn kiválóan versenyzett, Kis Daninak mind-
egy, milyen biciklit raknak alá, első lesz, Bohács Ro-
land és Szolnoki Szandi ezüst, Dancs Marci , Ilosvai 
Jani bá’ bronzérmet szereztek. A  Giant Gyömrő csa-
pata az Amatőr Kupa összesítésben az egyesületek 
között a harmadik helyen végzett !

    Az idei verseny szezon végéhez közeledik, már 
csak néhány verseny maradt a naptárban. Remélem, 
ezekről is beszámolhatok majd Önöknek !

G. István

 A legfiatalabbak a Tó de Gyömrőn


